

江泽民欠下新血债：

据不完全统计，截止至11月26日，被迫害致死的法轮功学员人数已高达85名。

冰山一角
●
邪恶仍在继续

江泽民在深圳期间，全国模范“文明”看守所内，法轮功女学员竟遭肆意侮辱

今年11月14日，邪恶总代表江泽民来深圳为邓小平像揭幕期间，深圳福田看守所，这间所谓的文明看守所内，发生了一起灭绝人性的肆意侮辱女学员的事件。而12名非法关押着8位女大法弟子，11月14日，学员在板上炼功，冲进来一群管教，进行阻止，并要求学员穿上囚衣，遭到学员拒绝后，管教李小姐命令其他犯人按住学员，竟然当着5、6个男管教的面，亲自动手强行扒光两位女学员的衣服套上囚衣。学员向管教说明真相时，其中一名男管教竟威胁说：“谁再敢说话，就用用过的XXX（卫生巾）塞谁的嘴。”

15日，学员们坚持不穿囚衣，再次冲进一群管教（约2女6男），命令犯人脱光学员的衣服，6位女学员的衣服被全部扒光，连年近60岁的老阿姨也不放过，恶警李小姐亲自动手并扬言：再敢不穿囚衣，扒光了拉到外面示众。为此一位女学员在监房外的天井中，光着身子被罚站五分钟之久。期间，恶警李小姐魔性大发，肆意抽打学员耳光，用高跟鞋的后跟猛踩猛踏年近60岁却仍被强行扒光衣服的一位老阿姨的大腿等处，揪着老阿姨的头发使劲往床板上撞，大多数管教满嘴下流话、脏话不绝于耳。一位犯人被眼前的兽行所震惊，不愿配合，却被恶警狠踢一脚，还威胁也要把她扒光。

在恶警李小姐毒打学员时，另一名学员挺身制止，说：“不准随便打人，要打就打我吧。”并一头往墙上撞去，恶警李小姐竟恶毒地说：“撞死一个，就当是自然死亡，要撞就找个尖的地方，撞死你不要紧，撞坏墙，要你赔！”

16日，在对一名绝食的女大法弟子强行灌食时，恶警李小姐竟然用6、7寸的高跟鞋后跟踩住学员插着粗粗胃管的喉咙，学员被踩得无法呼吸，被折磨得痛苦不堪，发出一声声

【热门话题】也看官方媒体对法轮功创始人的诽谤诬陷 如此“豪宅”！

中国的喉舌舆论在一九九九年宣扬过，法轮功创始人李洪志先生长春豪华住宅如何如何，事过一年有余，笔者有幸赴长春亲眼目睹李洪志先生的所谓长春“豪宅”，本着实事求是的精神，孰正孰邪，昭然若揭。



天地蒼生

第三期 2000年12月1日

日本法轮功负责人鹤园雅章先生获得社会文化功劳奖

日本法轮功负责人鹤园雅章于2000年11月15日获得日本文化振兴会授予的2000年度全日本唯一的社会文化功劳奖。日本文化振兴会由日本皇族成员和社会文化艺术界的知名人士发起，以发展日本传统文化、促进国际文化交流 and 世界和平为宗旨，



在国际上具有强大的影响力。

该奖是经过几个月缜密调查评审后确定的。鹤园先生认为正是因为修炼法轮大法，心性得到不断提高，才能获此殊荣。

新疆某兵团副师长用各种手段百般恐吓迫害大法弟子

迫使四位在大法中新生的学员因放弃修炼而旧病复发去世。不久前该副师长得了一种奇怪的病，全身骨头奇痛无比，北京、上海各大医院诊断结果不一，发起痛来大喊大叫，痛苦不堪，后来只好去找人算命、烧纸。多次用官方认为的迷信方法治疗仍不见好转。常言道：善有善报，恶有恶报。这件事情不应该引起人们的深思与反醒吗？

恶有恶报

惨叫。灌完后，恶警李小姐还不罢休，一边揪着学员的头往墙上猛撞，一边露叫：“让你圆满去！”

深圳福田看守所查询电话：0755-3113218

管教李小姐工作电话：0755-4462754

看守所领导举报投诉电话：0755-3113338

求是的精神，孰正孰邪，昭然若揭。

二000年三、四月间，笔者在和几位同路人在长春逗留期间，通过民间走访，克服了不少困难，终于有幸找到了李洪志先生原长春住宅，即长春解放大路103号地段内一栋极为普通极为陈旧的市民住宅楼，从楼的结构及内外环境等可看出离新闻报道的所谓“豪宅”相差十万八千里之遥。李洪志先生家住四楼，也是楼房最顶层。房门被一张一九九九年字样的封条封着。从外部看，细心的人不难发现，通往李洪志先生家的电话线已被剪断。

笔者倡议，全国善良的人民都要以求实的精神，从不同的角度用不同的方式，展开民间走访调查核实，揭穿邪恶的谣言，让更多的人了解事实真相，还法轮功清白！（中国求索人）

五中全会数名中委质疑镇压法轮功，江泽民十分恼火

据外界消息人士透露：10月5日中共五

中全会传出消息，在第一天的会议中，曾有数名中央委员、候补委员在讨论中对中央镇压法轮功提出质疑，要求中央对全体中央委员有个交待。据与会者透露，江泽民对此极为震怒，但其他政治局常委没有一个人表态支持江泽民，江整个下午都没露面。

自大陆镇压法轮功以来，几乎每天都传来残酷折磨法轮功学员的种种暴行，其手段之残忍卑劣，是出乎一般人想象的：

62岁女副教授被竹筏子插入手指中

62岁的女副教授顾志毅，在重庆狱中遭受了二十四种监狱中所有的各种刑具的惩罚：电椅、电棍、老虎凳、把竹筏子插入手指中、把电插头插入肛门内长时间通电。就是这样，他们也未能使顾志毅女士放弃修炼。

“活麻”酷刑

四川彭州市政府对法轮功学员滥用酷刑。彭州市九龙镇派出所政府授意下对学员采用种种非法刑具，如电线鞭加“活麻”（活麻乃一种野生植物，人皮肤接触它后，将会出现大面积斑疹，疼痛难忍，比十指钻心还痛，这种刑罚解放前反动派用来对付XX党地下工作者时用，解放后属禁用刑具），在镇政府内对14名法轮功学员抽打，致使多名学员多次休克。学员叶兴华被剥光衣服用“活麻”抽打，致使他多次休克，冷水泼醒再抽，全身都肿了。后来凶手打不动了，才把休克的叶兴华从地上拖起反背铐在树上曝晒4个小时，都映断气了才放下，并扬言：“把他打死了才

好，打死法轮功又不负法律责任。”

法官、警督被送进精神病院

广西北海市中级法院法官黄锦春和江苏省公安厅卫生所所长、一级女警督丁健华，因去北京上访或坚持炼功，均被送进精神病院，强行用药。丁健华被折磨至反应迟钝，视力模糊。

铐起来逼闻尿桶，在雪地里冻晕

99年11月，被关在河北唐山开平

法轮功学员遭酷刑种种折磨骇人听闻

劳教所的井陘县政协常务委员、法轮功学员白玉枝，因绝食要求炼功和人身自由，在绝食的62天期间，曾被从夜里十二点铐到早晨，只让穿一件内衣内裤，将宿舍门窗大敞，一只手铐在斜上方最高处，一只手铐在斜下方最低处，成最难受的弯腰半蹲的姿势，然后把全班尿了尿的尿桶放在她的面前，让她闻一夜；之后，又被双手吊铐在宿舍外的树上，冻晕在雪地

电脑工程师被强迫注射破坏中枢神经系统的药物致死

苏刚，男，32岁，山东省淄博市人，于山东大学计算机系毕业，淄博齐鲁石化公司烯烃厂电脑工程师。2000年5月23日，被警察和公司未通知家属和“没有任何精神问题的情况下”，送到精神病院并强迫注射破坏中枢神经系统的药物。致使苏刚失去记忆，行动迟缓，身体极度虚弱，惨不忍睹。于6月10日晨，苏刚因心力衰竭离开人间。

“政府有令，打死你白打死。”

黑龙江省七台河市茄子河区邹伯林学员因炼功被押，桃西派出所所长是这样做转化工作的，他说：“我是刑警出身，政府有令，打死你白打死。”接着用拳头猛击邹的面部，然后用脚踢小腿，邹几次昏死过去，折磨达十二小时。公安还用电视击邹的头部，并安排八个人轮番审讯，不让邹睡觉长达四十八小时，并让刑事犯人对邹实施残暴的毒打。

开除公职，开除学籍；毒打致残，致死；非法拘留劳教；投入监狱；被送进精神病院，被迫注射治疗精神病人的药剂；被没收田地；被罚巨款。这一切，都仅仅因为坚持对“真、善、忍”的信仰。

这种迫害正在不断升级，迫害的浪潮波及中国的大小城市，村村寨寨，角角落落。



法轮功修炼者刘玉风被殴打致死的铁证

刘玉风，男，64岁，汉族，中共党员，山东文登宋村镇小泽头村人，只因在7月18日上午参加文登龙山集体炼功被抓至文登看守所，遭公安人员残暴毒打，遍体鳞伤，令人惨不忍睹。于23日早7时含冤去世。刘去世后，其子女悲愤难忍，欲打官司讨回公道，尸

体不准火化。一位身体健康，精神矍铄之老人瞬间即逝，令亲朋好友难以接受。公安政府知法犯法，滥用酷刑对待一位手无寸铁的老人，令世人义愤填膺。据可靠人士透露，政府知己理亏，欲用6万元将此事私了。并将其老伴关押，对其家人严密看管和控制，以防消息透露。其子女委托一位律师打官司，后公安找这位律师“谈心”，遂后该律师放弃此官司。以下照片即为大

法弟子刘玉风及被法医解剖后的照片。时至今日，一年多过去了，然而迫害依然继续着……



体不准火化。一位身体健康，精神矍铄之老人瞬间即逝，令亲朋好友难以接受。公安政府知法犯法，滥用酷刑对待一位手无寸铁的老人，令世人义愤填膺。据可靠人士透露，政府知己理亏，欲用6万元将此事私了。并将其老伴关押，对其家人严密看管和控制，以防消息透露。其子女委托一位律师打官司，后公安找这位律师“谈心”，遂后该律师放弃此官司。以下照片即为大